

你要的是感情还是金钱?



谁都希望自己的另一半各个方面都优秀,可是现实往往不那么完美,有钱的不一定帅,帅的不一定有钱,所以,有的人因为自身局限,鱼与熊掌不可兼得。到底是倾向于金钱还是感情,不同的人会做出不同的选择。

河海/文

倾诉人:小杨

大学期间无缘恋情

我是典型的“张江男”,从事着较为体面的IT工作,出入写字楼,工作还算稳定。可是我的情商似乎与智商不成比例,也许是我长着一张不怎么受大众欢迎毫无特色的脸吧,虽然也不至于有损市容、有碍观瞻,但与帅绝对无缘,属于扔到大街上立马会被淹没的那种。

大学四年,我曾经憧憬与渴望着完美恋情的到来,可是直到拿到毕业证离开校园的那一刻,我都不曾迎来我的初恋。

学校里女生本来就不是很多,外表如我这样平凡之众,要想在众帅哥之中突围,抱得美人归,似乎比登天还难。

所以,大学期间,在我身上上

演了两次郎有情妾无意的悲剧。

毕业之后,学工科的我很顺利地进入了一家科技公司,做了一名软件工程师。每天过着朝九晚五的生活,日子虽然有些许单调,但还是很有规律。

在这样重复的日子里,蓦然回首,我发现自己已经老大小了,应该考虑找个女朋友。

一见钟情式的的爱恋

经过朋友的介绍,我认识了她。

第一次见面,她给人一种很甜美乖巧的感觉,披肩的长发、甜甜的笑容,身材匀称,谈吐举止从容不迫,全身上下都给人很舒服的感觉。应该说,她的一切都十分符合我理想女友的标准。

“莫名,我就喜欢你,深深地爱上你,从见到你的那一天起。”

每天,我都带着无限欣喜主动找她聊天,关心她的一举一动。稍微有段时间没有联系她,就感觉好像少了什么,心里空空的。

我在心里构筑了一个关于未来的美好蓝图,每天下班回到自

己的小窝,打开门就能看到她的身影;节假日或者某个周末,我们在地图上圈定一个旅游景点,然后一起出发,感受山山水水、各种人文景观带来的视觉冲击力和文化想象力。

因为,这就是生活,平平淡淡总是真。

始终无法开启的心墙

每次都是我主动联系她,基本上都是我长长的短信问候换来她一声“嗯”,尽管只是短短的单音节字符,可毕竟她还是

回复我的,我就觉得她其实并没有讨厌我,还是愿意跟我交流的。

她说,她喜欢买漂亮的衣服穿。爱美之心人皆有之,尤其是女孩子,更应该打扮得漂漂亮亮的,我举双手赞成。

她说,她喜欢各种自拍,外出游玩的时候喜欢定格美的瞬间,但是现在却没有一部相机。我想她现在还在学校,还没有能力支付大笔的开销,所以,我悄悄地买了一部送给她。

她说,她的手机用了好多年,该换一部了,现在比较流行智能机。我想

智能机用着是比较方便,也是大势所趋,就买了一部送给她。

还有ipad,还有首饰,还有其他一切女生该用到的东西。是的,在她没有赚钱能力之前,作为男朋友,我都应该尽量去满足她。

在谈恋爱阶段,男朋友给女朋友花钱是天经地义的,它所催生出的“恋爱经济学”也合乎情理。

女人本质上都在寻找一个能给她带来安全感的另一半,因为生活毕竟是现实的。古代男性以他强壮的身躯征服女性,现在则变成雄厚的资产赢得异性的青睐,两者本质上都是一样的。

河海情事

由你倾诉

情是河,爱是海。
市场星报“河海情事”倾诉版
将守候在未来每一个日子里,真诚地倾听你,理解你,帮助你!
主持人:河海
邮箱:hema135@163.com
QQ:274853180 或
124424913



她爱我还是爱钱?

随着交流的日益深入,我的钱袋子也经常由鼓鼓的变为干瘪。有时候是一部相机,有时候是一部笔记本,又或是漂亮的衣服,好看的包包之类。

女孩还是属于比较精明的一类,有时候聊天的时候会无意间透露出自己想买东西,对于她的要求,我没有理由拒绝,因为我是爱她的,既然爱她,又何必在乎金钱的付出呢?只要在自己的承受范围之内都是可以接受的。

不过,有时候我脑海中时常

会冒出一些问号,她到底是不是真心爱我呢?是看中我这个人还是是一些附加因素?为什么我总感觉我们之间隔着一条河,这条河的名字叫忠诚。

我没有体会到她对我热切的好感,而是那种淡淡的,有时候甚至是金钱维系的一种关系,甚至有一天,我能感觉到她会离我而去。就像每一个寻找更好另一半的女生那样,只是为了恋爱而恋爱,一旦有新的更合适的“目标”出现,则会毫不犹豫地甩掉前者而追寻后者。

女孩,能不要这么现实吗?

曾经看到这样一段话:“老婆,就是那个为了爱你,而放弃整片森林,一心想陪在你身边和你慢慢变老的庸俗女人;老婆,就是那个总是嚷嚷着要宰你一顿,请她吃饭时,却说自己不饿的可爱女人;老婆,就是那个你说想买一双板鞋,跑遍全世界去找,结果却告诉你偶尔看到就买回来的虚伪女人;老婆,就是那个宁愿和你一起挤公交,也不愿多花钱打的的傻女人。”

这段让人为之泪奔的话描绘了广大男士心目中女孩的形象。在男人心目中,不物质重感情的女人更加让人怜惜。如马诺般,宁愿坐在宝马里哭,也不愿坐在自行车后面笑的拜金女只会遭到全民攻击,那种只在乎表面光鲜而内心却在滴血的生活真是我们想要的生活吗?

但是,我作为一个男人,绝对不会让自己心爱的人吃苦,我会用自己的实际行动,努力为对方营造一个温馨的生活环境。

如果看到你为了生活

而奔波,每天为柴米油盐而烦忧,年纪不大却满手褶子,脸上过早出现岁月的痕迹,那就是我的过错,我内心也不会原谅自己。

但是,女孩,请不要过分地物质好吗?幸福的生活需要两个人共同去经营,只同甘不共苦的生活不是真正的生活,那只不过是水中花镜中月罢了,总有破灭的一天。

我只希望,我们不要被这个物欲横流的世界蒙蔽了双眼,真正把两个人维系在一起的,不是那些生不带来死不带去的身外之物,而是心连心的爱。

